



ISTORIA - MAREA CARTE A ADEVĂRURILOR NOASTRE FUNDAMENTALE



Analizând cu răspundere și competență situația internă și internațională, în care se contura un punct culminant al luptei revoluționare a maselor largi populare...

alianță cu puterile Axei și încetarea Statei de război cu Națiunile Unite este expresia voinței întregului popor român. Aceste hotărâri nu nesocotesc drepturile vreunui stat străin...

berarea teritoriului național și care a urmat considerabil aplicarea efortului militar al poliției antihitleriste imobile...

mul poporul român au fost fără margini pe întreg teritoriul național. Întreaga țară a vibrat cu bucurie imensă.

O ctitorie numită conștiință

(Urmare din pag 1)

muncii de educare comunistă, de formare a omului de tip nou, cu valoroase cunoștințe în toate domeniile, capabil să înțeleagă și să interpreteze științific adâncile transformări revoluționare care au loc în societatea noastră.

eroism, sacrificiul pentru binele tuturor. Conștiința tinerei generații se formează în spiritul unor excepționale tradiții patriotice, revoluționare, al frăției și unității cu toți oamenii muncii în lupta unică pentru progres economic și social...

tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a numit „vitorul însuși“ al României. În săli de clasă, în amfiteatre, în laboratoare și ateliere, în mari hale industriale, în institute de proiectare...

23 AUGUST 1944 eveniment crucial pentru noile destine istorice ale României

sub egida partidelor componente ale Blocului Național Democrat (Partidul Comunist Român, Partidul Social-Democrat, Partidul Național-Tărănesc, Partidul Național-Liberal)...

mân cheamă muncitorimea, fărâmișea, intelectuali și toți cetățenii României la luptă fără cruțare, cu toate armele, împotriva dusmanului de moarte al poporului român...

turii de armate aliate, să elibereze Transilvania de nord de ocupația străină. Epoca eveniment istoric care a încununat lupta de voacuri a poporului român pentru libertate și independență...

Strălucita victorie românească din august 1944 a marcat în același timp un moment hotărâtor în dezvoltarea noastră...



Municipiul Brăila Foto: MIHAI CUCU

Însemne durabile ale romantismului revoluționar

(Urmare din pag. 1)

sonul incredurii cu demnitate, prezenta lor însemnând tot altceva succese. Pentru elevii brigadierilor Ionel Apostol, Claudiu Dumitrescu, Valentin Andrei, munca plină de satisfacții pe acest santier a dobândit semnificația clară și profundă a misiunii de înaltă rezonanță revoluționară și patriotică a unei tinereți responsabile.

31-am aflat în mijlocul brigadierilor de pe acest santier frunța într-un emoționant moment de bilanț și de angajament, când pentru rezultatele deosebite obținute în anul precedent, din care amintesc doar realizarea unui plan valoric de peste 130 milioane lei și a unei activități de muncă patriotice realizată în proporție de 433 la sută, a fost înmnată diploma întrecerii ultimei pentru ocuparea locului al doilea pe țară...

Principalul educator - munca

SĂ TRECI TOTUL PRIN FIBRELE INIMII

În documentele de identitate școlară al unui veritabil erudit profesional, pe băncile ei a învățat lecția fundamentală a modestiei: „Trebuie să fii realist. Dacă te înfundurezi, dacă îți pui coarne, îți îndepărtezi oamenii și nu ai făcând nimic.“

Un I.A.S. poate fi o școală a muncii și așa este I.A.S. Dealul Bujorului, „care trăiește prin elevi“. Toamna e o plăcere să-ți vezi la lucru. Dacă n-ai venit ei, s-ar pierde mil de tone de fructe și de struguri. Hărnicia lor este echivalență cu ospitalitatea gazdelor. La I.A.S. Dealul Bujorului au fost construite cămine cu o mie de locuri, dotate cu plite electrice, camere frigorifice, boilere cu apă caldă, cărora li se adaugă o cantină modernă a cărei calitate vorbește de sine titlu de „cea mai bună“ în Ministerul Agriculturii, pe care l-a euerat în 1988.

Spre Întreprinderea SARO din Târgoviște am pornit plin de încredere, convins fiind că aici voi găsi tineri deosebiți. În colectivul de tineri de la SARO veți întâlni acțiuni și realizări deosebite. mi s-a spus. Am cerut amănunte și mi s-a explicat că aici activează unul dintre cele mai bune colective de muncă și că în ceea ce privește creativitatea tehnico-științifică acesta se situează constant pe primele locuri.

Adriana Gică, secretar adjunct cu probleme de propagandă al comitetului U.T.C. pe Întreprindere, îmi dă primele informații despre acțiunile tinerilor de aici. În discuție intră apoi modul în care uesticii acționează pentru menținerea ordinii și disciplinei existente în cele 3 câmine muncitorilor pentru tineret ale întreprinderii. Mi se explică și cum s-a luat decizia și s-au declarat lucrările de modernizare și renovare a unuia dintre căminele din cele 3 câmine muncitorilor pentru tineret ale întreprinderii. Mi se explică și cum s-a luat decizia și s-au declarat lucrările de modernizare și renovare a unuia dintre căminele din cele 3 câmine muncitorilor pentru tineret ale întreprinderii.

Organizațiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi

zează o serie de mașini-unelte care ar fi strungurile monoax, strungurile automate multiax - cu o productivitate ridicată - strungurile paralele SPA și SNE, strungurile pentru prelucrarea burletelor de foraj, dar și strunguri pentru piese de dimensiuni foarte mici, cum ar fi cele de ceas. Se mai execută și tot felul de mașini proiectate la temă sau linii proiectate la temă. O insirare a tuturor produselor ar fi mult prea lungă și obositoare pentru că în no-menciatorul de fabricație a întreprinderii se află circa 200 de tipuri de mașini-unelte.

În ceea ce privește activitatea de creație tehnico-științifică a tinerilor, am căutat să probăm o soluție nouă. Pentru că activitatea Comisiei Inginerilor și tehnicienilor din Întreprindere este foarte bogată, am stabilit să colaborăm, să ne împărțim munca pe etape și directii ajutând astfel prin specialității de vîrstă tinăra la finalizarea unor lucrări deosebite.

EMBLEME ALE CREATIVITĂȚII

ani s-a ajuns la fabricarea de mașini-unelte de mare complexitate și, ceea ce este cel mai important, la o emulație creatoare, la o înnoire a productivității pe baza ideilor colectivului de aici, deosebită.

Inginerul Cristian Teodoru este unul dintre luptătorii de pe frontul pasnic al noului. După o trecere prin activitatea direct productivă a fost transferat la sectorul creație. „Am avut noroc, pot spune. Lucrez acum în grupa coordonată de către unul dintre cei mai buni creatori de noi echipamente, inginerul Valentin Negritu. De aici aici, la SARO, creativitatea este la ea acasă și de aceea tinerii sînt cuprinși în această activitate la fiecare loc de muncă. Ideile noi vin la tot pasul. Ca inginer, maestrul sau muncitor, cînd îți îndelungi sarcinile se rezolvă multe lucruri, pentru că 80 la sută din problemele ivite duc la creație. De aceea, noi considerăm că este necesară o foarte bună organizare a propriei activități, adică să faci în așa fel încît să ai

AGENDA

La Bucuresti au inceput, luni convorbirile dintre tovarasii Stefan Andrei, viceprim-ministru al guvernului, si Mwando Nsimba, viceprim-comisar de stat...

Cu prilejul incheierii misiunii in tara noastra, ambasadorul Republicii Irak, Safa Saleh Mahdi Al Falaki, a oferit, luni, o receptie.

In perioada 29 iulie - 5 august, masa zitată tara la invitatia Comitetului National pentru Apararea Pacii...

Tovarasul Stefan Andrei, viceprim-ministru al guvernului, a primit, luni, pe Ahmad Ali Al Mohany, ministrul petrolului si resurselor naturale al R.A. Yemen...

Cașteii au avut convorbiri la institutiile si organizatiile social-politice si au vizitat obiective economice si culturale din Bucuresti si din județele Argeș si Brașov.

„ZILELE CĂRȚII SOCIAL-POLITICE“

„Zilele cărții social-politice“ manifestare înscrisă în cadrul Festivalului Național „Cintarea României“...

asupra unor volume colectii și serii editoriale, prezentând de cărți, întâlniri ale cititorilor cu autori și editori...

Canțitați sportive de minereu

(Urmare din pag. 1)

flectă cantitatea de minereu din steril, a crescut productivitatea muncii, iar indicatorii de producție au fost substanțial depășiți și în cele 7 luni ale acestui an.

ferată (15 tone), traverse și armături metalice (1.000 de bucăți), minereu la liba s-au angajat ca până la 12 august să îndeplinească prevederile planului pe opt luni și până la deschiderea lucrărilor Congresului al XIV-lea indicatorii planului pe opt luni...

VIRGIL MIHALOVICI

Răspundere și profesionalism

(Urmare din pag. 1)

Secerisul a fost încheiat integral în timp de 8 zile. Transportul recoltei în baza de recepție s-a efectuat integral cu cele 6 cupluri de remorci ale unității.

nivelul real al potențialului tehnico-economic de care dispunem. Dacă lubestii pământului se poate să nu obții recolte mari. Din moment ce îl s-a încredințat răspunderea activității productive trebuie să pui umărul acolo unde este mai greu.

IOAN GAVRA

SPORT

„CUPA VOINȚĂ“, EDIȚIA A XXXIII-A '89 LA CICLISM

Cea mai vîrstnică competiție ciclistă din țara noastră este „Cupa Voință“, concurs pentru rutieri cu participare internațională.

Mizil și Văleni, și de cățare la Măgura și Ciuta în sfîrșit, ultima etapă (sîmbătă, 12 august - 120 km) pe ruta Ploiești (plecare ora 9) - Văleni de Munte - Cîslău și înapoi.

VASILE CĂBULEA

În telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu

Oamenii muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării fasolei, orzoacei de primăvară, inului pentru ulei, inului de fuior, ovăzului și realizarea unor producții mari la hectar

La fasole UNITĂȚI CU PRODUCȚII MARI LA HECTAR

- Sectorul agricol Ilfov - 5 110 kg la hectar
● Județul Vrancea - 5 105 kg la hectar
● Județul Buzău - 5 086 kg la hectar
● Județul Teleorman - 5 055 kg la hectar
● Județul Galați - 5 046 kg la hectar
● Județul Mehedinți - 5 025 kg la hectar

La orzoacă de primăvară

- Județul Iași - 5 130 kg la hectar
● Județul Brașov - 5 020 kg la hectar

La inul pentru ulei

- Județul Olt - 3 005 kg sămînță și 3 070 kg tulpini la hectar
● Județul Brăila - 2 765 kg sămînță și 3 570 kg tulpini la hectar
● Județul Bihor - 2 683 kg sămînță și 3 425 kg tulpini la hectar

La inul de fuior

- Județul Maramureș - 7 120 kg tulpini și 1 515 kg sămînță la hectar

La ovăz

- Județul Gorj - 5 020 kg la hectar

In telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, mecanicizatorii, țărani cooperatori, specialiști din unitățile sectorului agricol Ilfov, precum și comitetele județene Vrancea, Buzău, Teleorman, Galați și Mehedinți...

Obținerea unei producții medii de 5 020 kg la hectar. Realizarea acestor producții - se arată în telegrame - confirmă cu putere, încă o dată, justele politici agrare a partidului și statului nostru, capacitatea agriculturii socialiste de a înregistra recolte meritu muncii...

COLECTIVE DE OAMENI AI MUNCII DIN ECONOMIE RAPORTEAZĂ OBTINEREA UNOR SUCESE DE SEAMĂ ÎN ÎNFĂPTUIREA ȘI DEPĂȘIREA PLANULUI

In telegrame adresate tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, oamenii muncii din unitățile amintite raportează stingererea în împlinire a activității de fașole, orzoacă de primăvară, in pentru ulei, in de fuior, ovăz și obținerea unor producții mari, superioare celor planificate.



Pe cîțiva quadrați

Alba. Prin acțiuni de muncă în sprijinul producției peste 600 de tineri de la Combinatul de Produse Sodice Ocna Mureș...

ÎN COMPETIȚIE

La Liceul Silvic din Năsăud a avut loc olimpiada tinerilor silvicultori. Au participat elevii Heelor Industriale Silvice din Cimpulung Moldovenesc...

Foto-album



Instantaneu de vacanță Foto: DAN PANAIT

Întrebări pentru

Actrița LEOPOLDINA BĂLĂNUȚĂ

— Sîntei mereu aceeași și mereu alta. Cît din recrearea rolului se datorează talentului și cît culturii profesionale în sensul larg al termenului?

AGENDĂ B.T.T.

De o numeroasă participare s-a bucurat cea de-a V-a ediție a tradiționalului concurs reabilitării „Lira litoralului“, organizat de Clubul de Turism Nautic și Montan „PETROCHIM“...

„LADA DE ZESTRE“

Sub acest frumos și sugestiv generic, s-a desfășurat recent la Complexul de Etnografie și Artă Populară Bujoreni (județul Vîlcea), prima ediție a sărbătorii mestierilor populari vîlceni.

PE PLAJĂ

Table with 10 columns and 10 rows for a word search puzzle. Includes a legend for vertical and horizontal words.

ORIZONTAL : 1) — Prima lună a sărbătorii de soare... 2) Pregătire efectuată în condiții propice pe arșișul sturionilor... 3) Tracție plasat pe marginea bazinelor... 4) A se infier-sortată — Localitate în regiunea Perm (U.R.S.S.)... 5) Monede chineze — Domeniu limitat după o zi lat. 1) Cu să — de plajă 6) Torid — Localitate în zona periferică a mării... 7) Localitate în zona periferică a mării... 8) Localitate în zona periferică a mării... 9) Localitate în zona periferică a mării... 10) Localitate în zona periferică a mării...

